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Primátor Kajnar ocenil nové projekty ArcelorMittal Ostrava 
 
 
Ostrava, 2. července 2008 – Předseda představenstva společnosti ArcelorMittal Ostrava 
Sanjay Samaddar se dnes sešel s primátorem Petrem Kajnarem. Informoval ho projektech, 
které společnost připravuje a které postupně významně přispějí ke zlepšení ovzduší na 
Ostravsku. „Projekty, které mi pan Samaddar představil, budou mít pro život zdejších obyvatel 
pozitivní přínos. Vítám, že společnost už nyní začala s konkrétními a rychlými kroky, které se 
projeví ve snížení emisí ještě letos,“ řekl ke schůzce primátor Kajnar. 
 
Sanjay Samaddar primátora podrobně informoval o kladných posudcích nezávislých expertních týmů 
z Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava pro dva první velké projekty. Jedním jsou 
nové technologie na odprášení aglomerací, dalším je odsíření energetiky. Odprášení aglomerací 
pomocí textilních filtrů znamená 70% snížení emisí prachu z tohoto zařízení proti současnému stavu, 
odsíření přinese zhruba 50% zlepšení. „Pro město Ostravu je velice pozitivní zprávou, že 
ArcelorMittal Ostrava přichází s projektem odprášení obou aglomerací, severní i jižní. To je velmi 
důležité,“ zhodnotil primátor. 
 
Petr Kajnar také ocenil, že Sanjay Samaddar mu dal ucelený přehled všech probíhajících i 
chystaných aktivit a projektů, které se týkají životního prostředí. Tyto aktivity jsou rozděleny do tří 
kategorií. Do první spadají rychlá, bezprostřední opatření, která buď již byla spuštěna, nebo odstartují 
ještě v průběhu příštích týdnů a měsíců. Ve druhé kategorii jsou zmíněné velké projekty, které již byly 
posouzeny nezávislými experty a na jejichž realizaci se již začalo pracovat. Ve třetí kategorii jsou 
další významné projekty, na jejichž posouzení expertní týmy ještě pracují. 
 
„Jsem rád, že nechvalně proslulý červený kouř, který jsme zvyklí vídat nad hutěmi, by měl být již na 
konci letošního roku minulostí,“ konstatoval primátor. Dobrou zprávou je podle něj to, že společnost 
zdvojnásobila četnost čištění komunikací v areálu, čímž ročně zachytí zhruba tisíc tun polétavého 
prachu. Sanjay Samaddar informoval primátora rovněž o opatřeních na snížení hluku v okolí 
nádražní vlečky v Ostravě – Bartovicích, kde je od 1. května omezen provoz kolejových brzd a 
zastaveno noční třídění železničních vozů. 
 
„Všechny projekty, velké i ty menší, svědčí o novém přístupu společnosti ArcelorMittal Ostrava ke 
svému okolí. To, že se ve velice krátkém čase začalo i s jejich realizací, zvyšuje naši důvěru 
k plánovaným projektům. Za město mohu slíbit, že uděláme vše pro to, aby nedocházelo k prodlení 
kvůli délce nutných administrativních procesů,“ uzavřel primátor Kajnar.  
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ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové 
ocelářské skupiny ArcelorMittal. V roce 2006 vyrobila 3,06 milionů tun oceli, exportovala 59 % 
produkce, dodala výrobky do 88 zemí celého světa. Zaměstnává 7.450 lidí, dohromady s dceřinými 
společnostmi 10.300 lidí. Největšími akcionáři jsou: MITTAL STEEL HOLDINGS A. G. (71,579 % 
akcií), Havrton Investment Ltd. (13,881 % akcií) a ministerstvo financí (10,969 % akcií). V účetním 
roce 2006 /1.3. 2006 – 28.2.2007/ společnost vytvořila zisk /po zdanění/ 9,6 mld. Kč. Celkové výnosy 
činily 58,7 mld. Kč. ArcelorMittal Ostrava je jedním z deseti největších plátců daní v ČR.  
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